



ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ ПРАВЛІННЯ УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ГЕОДЕЗІЇ І КАРТОГРАФІЇ У ІІ КВАРТАЛІ 2011 р.

У ІІ кварталі відбулося одне засідання бюро (12 травня) і два засідання президії правління УТГК (17 травня і 8 червня).

На засіданні 12 травня розглядалося питання про нагородження працівників геодезичної галузі та науки у зв'язку з їх ювілейними датами. **Почесною відзнакою імені А. Л. Островського** нагороджено: *Володимира Васильовича Кулініча*, голову Укргеодезкартографії – за багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток геодезичного виробництва в Україні та у зв'язку з 65-річчям від дня народження і *Володимира Миколайовича Мельника*, доктора технічних наук, професора Волинського національного університету імені Лесі Українки – за багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток геодезичної науки в Україні та у зв'язку з 70-річчям від дня народження. Рішення про нагородження було прийнято одногослосно.

На засіданні 17 травня слухалися такі питання: 1. Підсумки проведення чергової Міжнародної науково-технічної конференції "Геофорум-2011", приуроченої до професійного свята – Дня геолога (27-29 квітня 2011 р.); 2. Про підготовку до проведення ІІ з'їзду Українського товариства геодезії і картографії у 2011 р.; 3. Різне.

Президент УТГК І. С. Тревого проінформував президію про результати проведення XVI Міжнародної науково-практичної конференції (МНТК) "Геофорум 2011", яка відбулася 27-29 квітня на Яворівському військовому полігоні. Повідомлення про конференцію було розміщено на сайті товариства та у відомих науково-технічних журналах в Україні й за кордоном. Запрошення на форум були розіслані багатьом підприємствам та організаціям України й сусідніх країн Європи.

Оргкомітет МНТК очолювали член Президії НАН України академік НАН України Я. С. Яцків і президент УТГК проф. І. С. Тревого. До складу оргкомітету входили відомі науковці й фахівці з України, а також із трьох європейських країн – Німеччини, Росії, Чехії. Організатором МНТК було Західне геодезичне товариство УТГК за сприяння Міністерства освіти, науки, молоді та спорту, Міністерства оборони, Укргеодезкартографії, Національного університету "Львівська політехніка", інших міністерств, відомств та підприємств і організацій сфери геодезії, картографії та кадастру України. Спонсорами конференції виступили: фірма "Leica Geosystems", ДП "Рівнегеокадастр", ДП "Закарпатгеодезцентр", АТ "Одесагаз".

У роботі конференції взяли участь понад 220 учасників. Серед них були керівники підприємств, наукових і навчальних закладів, професори, кандидати наук, багато аспірантів і студентів з різних регіонів України та інших країн. До початку роботи конференції вийшов у світ черговий (21-й) випуск збірника наукових праць Західного геодезичного товариства "Сучасні досягнення геодезичної науки та виробництва". Його було вручено кожному учаснику разом з атрибутикою конференції та іншими матеріалами.

Конференцію відкрив І. С. Тревого. З привітанням до учасників МНТК звернулися: директор Інституту геодезії Національного університету "Львівська політехніка" проф. К. Р. Третяк, академік Я. С. Яцків, голова науково-методичної ради при Міністерстві освіти і науки України за напрямом "Геодезія, картографія і зем-

леустрій" проф. С. П. Войтенко, директор ДНВП "Картографія" Р. І. Сосса, директор Новгородського геодезичного підприємства (Росія) П. Ю. Бурбан, директор НДІ геодезії, топографії і картографії (Чехія) Карел Радей, президент геодезистів Польщі С. Цегельський, професор Національного університету "Львівська політехніка" Л. М. Перович. Після привітань відбулося вручення відзнак та грамот УТГК працівникам сфери геодезії та картографії. Відзнаками "За заслуги в геодезії та картографії" І ступеня нагороджено Карела Радея, професора Національного університету "Львівська політехніка" Ф. Д. Заблоцького, відзнакою "За заслуги в геодезії та картографії" ІІІ ступеня – директора ТОВ "Північно-Кавказьке агентство з геодезії і землевпорядкування" (Росія) І. В. Плетенецького. Грамотами УТГК нагороджено П. М. Шевчука, П. Ю. Бурбана, С. Цегельського.

Під час конференції працював кіоск геодезичної літератури Видавництва Львівської політехніки та виставка геодезичної техніки і технологій. Було заслухано 74 доповіді, проведено 6 презентацій приладів, організовано екскурсії, а також стрільби для бажаючих. В останній день роботи конференції (29 квітня) було прийнято відповідну ухвалу (за винятком трьох пунктів), яку постановили опублікувати в журналі "Вісник геодезії та картографії" і розмістити на сайті товариства www.utgk.com.ua. На засіданні правління Західного геодезичного товариства було відзначено, що програму конференції виконано повністю і пройшла вона дещо краще, ніж у минулому році. Як негатив було визнано, що підприємства Укргеодезкартографії, як і в минулому році, були представлені на конференції лише декількома особами. Одночасно було запропоновано провести наступну конференцію, "Геофорум 2011", 25-27 квітня 2012 р., з чим усі погодились.

Ухвалили: Інформацію-звіт президента УТГК І. С. Тревого про XVI Міжнародну науково-практичну конференцію "Геофорум-2011" взяти до відома. Роботу Західного геодезичного товариства з належної організації конференції схвалити і висловити подяку його правлінню. Опублікувати інформацію про конференцію в журналі "Вісник геодезії та картографії" і на сайті товариства. Науково-практичну конференцію "Геофорум-2012" провести 25-27 квітня 2012 р.

Далі І. С. Тревого розповів про підготовку до проведення ІІ з'їзду УТГК. Очевидно, що з'їзд треба проводити в Києві, а найбільш прийнятною датою слід вважати 31 жовтня – 1 листопада. Остаточну дату буде погоджено пізніше. На з'їзд будуть запрошені члени правління, делегати від колективних членів та первинних організацій, усього близько 70-ти осіб. Крім того, необхідно запросити представників урядових структур, керівників споріднених державних відомств (Держкомзему, геології, військового тощо), міжнародних громадських об'єднань з Росії, Польщі, Словаччини, Чехії та інших країн, усього приблизно 30 осіб. До з'їзду необхідно надрукувати збірник "Сучасні досягнення геодезичної науки та виробництва", здійснити інші підготовчі заходи, передбачені планом підготовки до проведення форуму. В і р і ш е н о: 1. Інформацію президента УТГК І. С. Тревого взяти до відома; 2. Розроблений заступником голови правління П. М. Шевчуком план підготовки до проведення ІІ з'їзду УТГК взяти за основу і без затримки приступити до



його реалізації; 3. Запрошення іноземним товариствам та організаціям вислати не пізніше червня; 4. Уточнити фінансові можливості правління для проведення з'їзду; 5. До початку роботи з'їзду надрукувати 100 примірників Статуту і 150 примірників брошури "20 літ плідної діяльності УТГК"; 6. Щомісячно інформувати правління товариства про виконання заходів, передбачених планом.

У "Різному" слухали повідомлення І. С. Тревого про те, що на адресу правління УТГК надійшло запрошення президента Польського геодезичного товариства (SGP) Станіслава Цегельського взяти участь у науково-технічних заходах "Геодезичні дні", які проходять 19-20 травня у м. Кракові (Польща). Поїздку фінансує польська сторона. Після обговорення погодились направити в м. Краків президента товариства І. С. Тревого і зав. кафедру НУ "Львівська політехніка", заступника голови правління Західного геодезичного товариства В. В. Задорожного.

На засіданні 8 червня розглядалися такі питання: 1. Про сучасний стан галузі й перспективи її подальшого розвитку; 2. Про підготовку до проведення II з'їзду УТГК у 2011 р.; 3. Про участь делегації товариства у конференції "Геодезичні дні", яка проходила 19-20 травня у м. Кракові (Польща); 4. Про нагородження працівників підприємств та організацій, які працюють у сфері геодезії і картографії; 5. Різне.

З першого питання порядку денного виступив член президії товариства, перший заступник голови Укргеодезкартографії І. М. Заєць, який розповів про сучасний статус галузі та невизначеність його на перспективу. Іван Михайлович повідомив, що наразі в цьому питанні ніяких змін немає. Депутат Верховної Ради Грач дав запит з цього питання до Кабінету Міністрів України, але відповіді ще не було. Тим часом шість підприємств галузі знаходяться в дуже критичному стані, а ще близько 15-ти підприємств ледве тримаються на плаву. Отримано з держбюджету фінансування в сумі 6,5 млн грн, 5 млн розподілено між підприємствами. Решту не можна розподілити через технічну причину (не завершено деякі роботи). Дозволу на приватизацію підприємств служба не дає, поки що вони залишаються в групі А, яка не підлягає приватизації. Є дуже великий інтерес до київських підприємств з боку окремих приватних структур, але не в плані їх розвитку, а лише придбання майна, будівель та землі, на якій вони розташовані. Головною причиною усіх бід І. М. Заєць вважає заборгованість по зарплаті, яка наразі становить 1,1 млн грн. Триває боротьба з Держкомземом, який дуже хотів би забрати нашу службу до себе, але поки що безрезультатно. З метою сприяння успішному вирішенню питання статусу геодезичної галузі І. С. Тревого запропонував від імені геодезичної громадськості України звернутись до Президента України з проханням надати галузі статус органу центральної виконавчої влади. Пропозицію президента підтримали всі члени президії. У х в а л е н о: інформацію взяти до відома і підготувати з цього питання звернення до Президента України від імені геодезичної громадськості України.

Слухали також інформацію президента товариства про участь делегації УТГК у складі двох осіб (І. С. Тревого і завідувача кафедрою НУ "Львівська політехніка", заступника голови правління Західного геодезичного товариства В. В. Задорожного) у роботі конференції "Геодезичні дні" у Кракові. На конференції були присутні також делегації з Чехії, Словаччини, Німеччини. Українська де-

легація уклала договори про співпрацю з громадськими геодезичними об'єднаннями Польщі та Чехії, досягнуто згоди про підписання аналогічного договору з геодезистами Словаччини. В и р і ш е н о: інформацію президента УТГК І. С. Тревого взяти до відома.

Далі І. С. Тревого доповів питання про нагородження відзнаками товариства спеціалістів, які працюють у сфері геодезії і картографії. Після обговорення кандидатур було у х в а л е н о: нагородити **Почесною відзнакою імені професора А. Л. Островського Василя Михайловича Зубача**, заступника директора ТзОВ "ТКС-Гідроресурс" – за багатолітню сумлінну творчу працю, значний внесок у розвиток галузі геодезії і картографії. Стаж роботи за фахом – 45 років; **відзнакою "За заслуги в геодезії та картографії" I ступеня: Петра Івановича Валочка**, керівника геодезичної групи ТзОВ "Науково-виробнича фірма "Дока" – за багатолітню сумлінну творчу працю, активне впровадження новітніх технологій у топографо-геодезичне виробництво. Стаж роботи за фахом – 37 років; **Валентина Івановича Господарчука**, керівника відділу топографо-геодезичних робіт та землевпорядкування ДП "Рівнегеокадастр" – за багатолітню сумлінну творчу працю, значний внесок у розвиток галузі геодезії і картографії та у зв'язку з 55-річчям від дня народження. Стаж роботи за фахом – 28 років; **Анатолія Григорівича Загородній**, проректора з науково-педагогічної роботи НУ "Львівська політехніка" – за активну співпрацю з Західним геодезичним товариством УТГК, сприяння у виданні збірника "Сучасні досягнення геодезичної науки та виробництва", організаційну допомогу у проведенні методичних семінарів та МНТК "Геофорум". Стаж роботи за фахом – 42 роки.

У "Різному" заступник голови правління з організаційних питань П. М. Шевчук розповів членам президії про стан справ з ліквідацією Центру НТП "Геокарт" та про фінансовий стан правління на 6 червня 2011 р. Щодо ліквідації центру: 31 травня відбулася зустріч у начальника відділу Податкової інспекції Печерського району м. Києва, який перевіряє своєчасну сплату податків та подання звітності підприємствами й організаціями. При зустрічі було встановлено, що упродовж трьох років, починаючи з 2008 р., бухгалтер центру Г. П. Мельник не здавала звіту з комунального податку (Податковий розрахунок комунального податку), а також не здала два квартальні звіти про прибуток (Декларація з податку на прибуток підприємства). Згідно з законом, неподання звітності карається штрафом у розмірі 170 грн за кожен звіт. Таким чином, для ліквідації центру необхідно сплати штраф у сумі 2380 грн. Оскільки таких коштів у центрі не залишилось, було запропоновано залишити процедуру ліквідації центру незавершеною. П. М. Шевчуку з цією пропозицією довелося погодитися, погодились з нею і члени президії.

Фінансовий стан правління на 6 червня виглядає таким чином: сплатили внески 6 колективних членів на суму 6800 грн; спонсорські внески двох організацій – 2500 грн; залишок на рахунку – 4194,50 грн. Після виплати зарплати і платежів у бюджет за червень на рахунку правління залишилось 1903,77 грн. Враховуючи тяжкий фінансовий стан галузі, розраховувати на сплату членських внесків колективними членами, якими є наші підприємства, найближчим часом не доводиться. Д о м о в и л и с ь інформацію П. М. Шевчука взяти до відома.

© П. М. Шевчук